FRASER HILL FARM®

Porch Accent Tree



Spruce up your doorway this holiday season with the timeless appeal of this 4-ft. porch accent tree. Spend less time and money this year replacing your natural porch trees. Instead, invest in one of our premium artificial designs that will provide decades of use. Our accent porch tree features luscious foliage and is made with quality, maintenance-free materials that will last season after season.

This natural silhouette tree is sure to add texture and dimension to any room or porch it is placed and comes potted in a decorative rustic and black pot. Simply unbox, fluff the branches, and enjoy the beauty and long-term benefits that come from owning an artificial design from Fraser Hill Farm.

- Metal hinged branch construction
- Flame-retardant and non-allergenic materials
- 1-year limited warranty

Model Number	UPC	Height	Width	Description
FFPTE048-0GR	192487336694	4 ft.	20 in.	Unlit Porch Accent Tree
FFPTE048-0GR/SET2	192487336700	4 ft.	20 in.	Unlit Porch Accent Trees, Set of 2
FFPTE048-5GR	192487336717	4 ft.	20 in.	Pre-lit Porch Accent Tree with 100 Warm White Bulbs
FFPTE048-5GR/SET2	192487336724	4 ft.	20 in.	Pre-lit Porch Accent Tree with 200 Warm White Bulbs, Set of 2